

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

दक्षिण धारक राष्त्रमत | ६० दिनों का सत्र | बेंगलूर और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित

5 गरीबों के जीने के अधिकार में दखल दें तो माफिया को जीने का अधिकार नहीं : योगी

6 विश्व उपभोक्ता अधिकार दिवस पर विशेष : जानें अधिकार और बनें जागरूक उपभोक्ता

7 खतरों के खिलाड़ी-14 के लिए रोहित शेट्टी ने बढ़ाई फीस

मोदी सरकार की गारंटी

हमारा संकल्प विकसित भारत

पीएम स्वनिधि से कारोबारी आत्मनिर्भरता

82 लाख से अधिक रेहड़ी-पटरी विक्रेताओं को ₹11 हजार करोड़ की ऋण सहायता

अधिक जानकारी के लिए स्कैन करें

फर्स्ट टेक

असम में 110 करोड़ का मादक पदार्थ जब्त

गुवाहाटी/भाषा। असम के कछार जिले में बृहस्पतिवार को 110 करोड़ रुपये मूल्य के मादक पदार्थ की एक बड़ी खेप ज्वट की गई और एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया। मुख्यमंत्री हिमंत विश्व शर्मा ने यह जानकारी दी। गुप्त सूचना पर कार्रवाई करते हुए धोलाई इलाके के लोकनाथपुर में एक अभियान के दौरान 12 किलोग्राम से अधिक हेरोइन और ब्राउन शुगर बरामद की गई। मुख्यमंत्री ने 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा, "110 करोड़ रुपये कीमत की मादक पदार्थ की खेप ज्वट। गुप्त सूचना के आधार पर, कछार पुलिस ने आज धोलाई के लोकनाथपुर में एक अभियान चलाया और 12 किलोग्राम से अधिक हेरोइन और ब्राउन शुगर बरामद की।"

सुधा मूर्ति ने राज्यसभा सदस्य के रूप में शपथ ली

नई दिल्ली/भाषा। समाजसेवी सुधा मूर्ति ने बृहस्पतिवार को अपने पति एन आर नारायण मूर्ति की मौजूदगी में राज्यसभा के सदस्य के रूप में शपथ ली। राज्यसभा के सभापति जगदीप धनखड़ ने संसद भवन स्थित अपने कक्ष में उन्हें शपथ दिलाई। इस अवसर पर सदन के नेता पीयूष गोयल भी उपस्थित थे। इन्फोसिस फाउंडेशन की पूर्व अध्यक्ष और बच्चों के लिए कई किताबें लिख चुकी सुधा मूर्ति (73) को पिछले शुक्रवार को अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर राज्यसभा के लिए मनोनीत किया गया था।

ममता बनर्जी चोटिल, अस्पताल में मर्ती

कोलकाता/भाषा। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के माथे पर बृहस्पतिवार शाम चोट लग गई जिसके बाद उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया। तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) ने यह जानकारी दी। ममता बनर्जी (69) के परिवार ने कहा कि वह एक कार्यक्रम में हिस्सा लेकर दक्षिण कोलकाता के कालीघाट स्थित अपने घर पहुंची थीं। घर में यह गिर गई। तृणमूल कांग्रेस ने 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा "हमारी अध्यक्ष ममता बनर्जी को बड़ी चोट लगी है। कृपया उनके लिए प्रार्थना करें।"

15-03-2024 16-03-2024
सूर्योदय 6:30 बजे सूर्यास्त 6:26 बजे

BSE 73,097.28 (+335.39)
NSE 22,146.65 (+148.95)

सोना 6,599 ₹. (24 कैर) प्रति बाण
चांदी 74,175 ₹. प्रति किलो

मिशान मंडेला

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी दैनिक
epaper.dakshinbharat.com

गिरावट का दौर

सैंसेक्स गिर गया तेजी से, हर ओर गिरावट जारी है। हो रहा अभद्र भाषा का स्तर, शब्दों की चली दुधारी है। गिर गए मूल्य नैतिकता के, बेशर्मी सब पर भारी है। दानयता मुखरित सभी तरफ, मानवता लगती हारी है।।

पेट्रोल, डीजल की कीमतों में दो रुपये प्रति लीटर की कटौती

नई दरें आज सुबह छह बजे से लागू हो जाएंगी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। सार्वजनिक क्षेत्र की पेट्रोलियम कंपनियों ने लोकसभा चुनावों की घोषणा करीब आने के बीच बृहस्पतिवार शाम को पेट्रोल और डीजल की कीमतों में दो-दो रुपये प्रति लीटर की कटौती कर दी। नई दरें शुक्रवार सुबह छह बजे से लागू हो जाएंगी। पेट्रोलियम मंत्रालय ने बताया कि सरकारी स्वामित्व वाली पेट्रोलियम कंपनियों ने पेट्रोल और डीजल की कीमतों में संशोधन करने का फैसला किया है। इन पेट्रोलियम उत्पादों की कीमतें करीब दो साल से स्थिर बनी हुई थीं। यह कदम आम चुनाव की तारीखों का ऐलान करीब होने के बीच उठाया गया है। ऐसी संभावना है कि निर्वाचन आयोग जल्द ही चुनाव की तारीखों की घोषणा कर सकता है। इस कटौती के बाद राष्ट्रीय राजधानी में पेट्रोल की कीमत अब 94.72 रुपये प्रति लीटर होगी, जो फिलहाल 96.72 रुपये प्रति लीटर है। वहीं डीजल 87.62 रुपये में मिलेगा, जो अभी 89.62 रुपये प्रति लीटर है।



'सीए को लेकर किया जा रहा गुमराह, नहीं छिनेगी किसी की नागरिकता'

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बारेपेटा (असम)/भाषा। केंद्रीय रक्षामंत्री राजनाथ सिंह ने बृहस्पतिवार को कहा कि नागरिकता संशोधन अधिनियम (सीए) को लेकर लोगों को गुमराह किया जा रहा है और यह कानून भारत में रह रहे किसी भी व्यक्ति की नागरिकता नहीं छीनेगा। सिंह ने यहां एक रैली को संबोधित करते हुए कहा कि सीए धार्मिक रूप से उपपीड़न का शिकार उन लोगों को नागरिकता प्रदान करेगा जो पाकिस्तान, बांग्लादेश और अफगानिस्तान से 2014 तक भारत आ गये। वह भाजपा के सहयोगी दल असम गण परिषद (अगप) के प्रत्याशी फणि भूषण चौधरी के पक्ष में प्रचार कर रहे थे। चौधरी बारेपेटा लोकसभा क्षेत्र से चुनाव लड़ रहे हैं। फिलहाल कांग्रेस सांसद अब्दुल खालिक इस संसदीय क्षेत्र का प्रतिनिधित्व कर रहे हैं। रक्षामंत्री ने कहा, "नागरिकता संशोधन अधिनियम को लेकर लोगों को गुमराह किया जा रहा है... में आपको यकीन दिलाता हूँ कि यह कानून किसी की नागरिकता नहीं छीनेगा। यह बस नागरिकता प्रदान करेगा।"



मुंबई ने 42वीं बार रणजी ट्रॉफी खिताब जीता

मुंबई/भाषा। मुंबई ने विदर्भ को फाइनल में 169 रन से हराकर अपना ही रिकॉर्ड बेहतर करते हुए 42वीं बार रणजी ट्रॉफी अपने नाम कर ली। जीत के लिए 538 रन के लगभग असंभव लक्ष्य का पीछा करते हुए विदर्भ के बल्लेबाजों ने जुझारूपन दिखाया और मुंबई का इंतजार लंबा कराया। विदर्भ के कप्तान अक्षय वाडकर और हर्ष दुबे ने एक समय मुंबई को परेशानी में डाल दिया था। अपने कैरियर का आखिरी मैच खेल रहे धवल कुलकर्णी ने उमेश यादव को आउट करके विदर्भ की पारी का अंत किया। वाडकर ने 199 गेंद में 102 और करुण नायर ने 74 रन बनाए लेकिन मुंबई का दबदबा खल नहीं कर सका। मुंबई के लिए लनुष कोटियान ने 95 रन देकर चार विकेट लिए।

'भ्रष्टाचार, कुशासन, राष्ट्र विरोधी एजेंडे को हवा देना 'इंडि' गठबंधन की विचारधारा'

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बृहस्पतिवार को विपक्षी गठबंधन 'इंडि' पर भ्रष्टाचार, कुशासन और राष्ट्र विरोधी एजेंडे को हवा देने का आरोप लगाया और कहा कि यह भ्रष्टाचार और तुष्टीकरण को जड़ से उखाड़ फेंकने के पक्ष में हैं। प्रधानमंत्री रूद्रि वेंडर आत्मनिर्भर निधि योजना के लाभार्थियों की उपस्थिति में आयोजित एक कार्यक्रम में उन्होंने कहा कि उनकी विचारधारा लोगों के कल्याण के लिए देश का कल्याण सुनिश्चित करना है। लोकसभा चुनाव के दौरान राष्ट्रीय राजधानी में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) से मुकाबले के लिए आम आदमी पार्टी और कांग्रेस के गठबंधन का उल्लेख करते हुए प्रधानमंत्री ने उन पर निशाना साधा और कहा कि वे दिन-रात उन्हें "गाली" देने के एजेंडे पर साथ आए हैं। कांग्रेस और आप 'इंडि' गठबंधन के सदस्य हैं। वर्तमान में दिल्ली की सभी सात लोकसभा सीट भाजपा के पास हैं। मोदी ने कहा कि 'पीएम स्वनिधि योजना' रेहड़ी-पटरी वालों के लाखों परिवारों के लिए एक बड़ा प्रोत्साहन रही है, जिन पर पिछली सरकारों ने कभी ध्यान नहीं दिया। उन्होंने कहा कि वे अपमान सहते थे और इधर-उधर भागते थे क्योंकि उन्हें बैंकों से मुश्किल से ऋण मिलता था और उन्हें अत्यधिक ब्याज दरों पर पूंजी प्राप्त करनी पड़ती थी। उन्होंने कहा, 'मोदी की गारंटी' ने यह सुनिश्चित किया है कि वे बैंकों से सरल दरों पर ऋण प्राप्त कर सकते हैं। प्रधानमंत्री ने कहा कि 62 लाख से अधिक लोगों को लगभग 11,000 करोड़ रुपये का ऋण दिया गया है।

पुलिस भर्ती घोटाले की जांच के लिए कर्नाटक सरकार ने एसआईटी के गठन को मंजूरी दी

बेंगलूर/भाषा। कर्नाटक कैबिनेट ने पुलिस सब-इंस्पेक्टर भर्ती घोटाले की जांच के लिए बृहस्पतिवार को विशेष जांच दल (एसआईटी) गठित करने का फैसला किया। विशेष जांच दल गठित करने का फैसला न्यायमूर्ति बी वीरप्पा आयोग की सिफारिशों पर किया गया है। न्यायमूर्ति वीरप्पा ने हाल ही में घोटाले के संबंध में अपनी रिपोर्ट सौंपी और कहा कि इसमें सरकारी अधिकारी, कर्मचारी और कुछ विधेयिण समेत 113 लोग शामिल थे। कर्नाटक के राज्य मंत्री कृष्णा बायर गौड़ा ने संवाददाताओं से कहा कि कुछ लोगों ने समन का जवाब नहीं दिया, हालांकि उन्होंने सार्वजनिक रूप से बयान दिए लेकिन आयोग के सामने पेश नहीं हुए। मंत्री ने कहा कि आयोग के पास उन्हें जबरन बुलाने की शक्ति नहीं है, इसलिए उसने सिफारिश की है कि ऐसे लोगों के बयान एक अन्य जांच के लिए दर्ज किए जाने चाहिए।

निर्वाचन आयोग ने चुनावी बांड की जानकारी अपनी वेबसाइट पर प्रकाशित की

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

सुखबीर सिंह संधु, ज्ञानेश कुमार बने चुनाव आयुक्त

नई दिल्ली/एजेन्सी। ज्ञानेश कुमार और डॉ सुखबीर सिंह संधु को चुनाव आयुक्त नियुक्त करने संबंधी अधिसूचना गुरुवार शाम जारी कर दी गयी। विधि एवं न्याय मंत्रालय की ओर से यह अधिसूचना जारी की गयी। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने इससे पहले इन चुनाव आयुक्तों की नियुक्ति को मंजूरी प्रदान की। उन्होंने मुख्य चुनाव आयुक्त और अन्य चुनाव आयुक्तों (नियुक्ति, सेवा की शर्तों और कार्यालय की अवधि) अधिनियम 2023 (2023 का अधिनियम संख्या 49) की खंड 4 द्वारा प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए, मार, आईएसएस (सेवानिवृत्त) और डॉ संधु, आईएसएस (सेवानिवृत्त) की नियुक्ति चुनाव आयुक्त के रूप में करने को मंजूरी प्रदान की। उनका कार्यकाल चुनाव आयोग में कार्यभार ग्रहण करने की तिथि से माना जायेगा। निर्वाचन आयोग ने कहा है कि उसने आज अपनी वेबसाइट पर चुनावी बांड पर स्टेट बैंक से प्राप्त आंकड़ों को 'जैसा है जहां है' के आधार पर अपलोड किया है।

जसवंतगढ़ नागरिक परिषद्, बेंगलूर

द्वारा प्रस्तुत

राजस्थानी व देश भक्ति पर आधारित नृत्य व गीतों का रंगारंग कार्यक्रम

अबीर चूलाल

दिनांक : 23 मार्च 2024, शनिवार
समय : सायं 5.30 बजे से
स्थल : KUVEMPU KALAKSHETRA
Krishna Rajendra Road, Shankarapura, Bangalore-560 004.

मुख्य प्रायोजक : श्रीमती हेमाबाई-हिम्मतलालजी हिरण
Himmat Coronation Corporation
(Govt. Supplier)

सह-प्रायोजक : Bajaj Pariwar's avonplast

कलाकार : पुष्पा बनर्जी, निरंजन सारडा, हितेश मेहता, ऋषभ मेहता, हरिकिशन सारडा, सुनील चाफना, अशोक पाण्डेय, स्वल्प पवार, सोमा चटर्जी

प्रायोजक : वाराणसी, बेंगलूर, बेंगलूर, बेंगलूर, बेंगलूर, बेंगलूर, च्यान्नयरी, च्यान्नयरी, कोलकाता

प्रवेश केवल पास धारक तक ही सीमित है। सम्पर्क : 93412 24191, 93412 55086

YouTube LIVE @NIRANJANSARDA



रक्तदान शिविर में 150 यूनिट रक्त का हुआ संग्रह

रक्तदान शिविर का आयोजन किया। फाउंडेशन की उपाध्यक्ष अरुणा ने बताया कि शिविर में जिसमें 150 लोगों ने रक्तदान किया। अध्यक्ष प्रदीप पांडेय ने सभी सहयोगियों के प्रति आभार व्यक्त किया तथा आपसी समन्वय के लिए धन्यवाद दिया।

होटल रुम में विदेशी महिला का शव मिला, जांच शुरु

आर्डर देने पर होटल प्रबंधन ने उस पर ज्यादा ध्यान नहीं दिया परन्तु करीब 8 दिन बाद रूम से कोई हलचल नहीं हुई तो होटल स्टाफ ने मैनेजर को सूचना दी। मैनेजर ने सुबह अर्थात 14 मार्च तक इंतजार करने की बात कही और सुबह रूम का दरवाजा खटखटाया, परन्तु कोई आवाज न आने पर दरवाजा खोला गया और पाया कि रूम में उस महिला की मौत हो गई। जरीना के शरीर पर अनेक घाव दिखे और गला घोटने का निशान भी दिखा। होटल ने पुलिस में खबर की तथा पुलिस ने तुरंत आकर जांच चालू कर दी है। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया।

कोडगेहल्ली स्थित आमूषण शोरूम पर दिनदहाड़े किया गया लूट का प्रयास

को लगा कि उनकी चिन्नाहट सुनकर आसपास के लोग आ जाएंगे और वे पकड़े जाएंगे। घबड़ाकर दोनों बदमाशों ने पिस्तोल से चार गोलियां चला दीं। जिसके चलते एक दुकानदार को घेत में और एक को पैर में गोली लगी। हड़बड़ी में बदमाश पिस्तोल छोड़ कर दो पहिया वाहन पर बैठ कर भाग निकले। इस घटना में वे लूट की घटना को अंजाम नहीं दे पाए। दुकान मालिक ने पुलिस को इस घटना की जानकारी दी। आसपास के लोगों ने दोनों घायल दुकानदारों को पास के अस्पताल में भर्ती कराया जहां उनका इलाज चल रहा है। वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों ने घटना स्थल का दौरा किया तथा हर दृष्टिकोण से जांच कर रही है। पुलिस सीसीटीवी फुटेज भी खंगाल रही है तथा क्षेत्र के आसपास नाकाबंदी भी कर दी।



समाज को विकसित करने में महिलाओं की महत्वपूर्ण भूमिका : के कल्याणी

बेंगलूर/दक्षिण भारत। 'अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस' के अवसर पर केनरा बैंक के प्रधान कार्यालय ने बुधवार को एमजी रोड स्थित स्टीस टावर में कार्यशाला का आयोजन किया। इसमें केंद्र सरकार के कार्यालयों/उपक्रमों/बैंकों की महिला कर्मचारियों ने भाग लिया। इसका पहला सत्र डॉ. अंजलि मजूमदार द्वारा 'क्षमता निर्माण के माध्यम से महिला सशक्तीकरण' पर आधारित था। दूसरा सत्र उद्यमी रूपा रानी द्वारा 'कार्यस्थल पर यौन उत्पीड़न की रोकथाम' पर था। इस अवसर पर के कल्याणी ने अपने उद्घाटन भाषण में कहा, 'समाज को विकसित करने में महिलाओं की महत्वपूर्ण भूमिका है। महिला दिवस का उत्सव लैंगिक समानता की दिशा में हमने जो प्रगति की है, उसकी याद दिलाता है और भविष्य हमारे सामने आने वाले कार्यों पर निर्भर करता है।' उन्होंने कहा कि महिलाएं मल्टीटैस्कर होती हैं और वे मां, बहन, पत्नी, बेटी के रूप में भूमिका आसानी से निभा लेती हैं। प्रधान कार्यालय के महाप्रबंधक टीके वेणुगोपाल ने कहा कि सभी महिलाओं को अपने करियर में पवोत्रति और प्रगति का विकल्प चुनना चाहिए। उनकी प्रगति राष्ट्र की प्रगति को दर्शाती है। केनरा बैंक के महाप्रबंधक पी गोपीकृष्ण ने कहा कि महिला दिवस मनाने का एक उद्देश्य महिलाओं को उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना और उन्हें भविष्य के लिए तैयार करना है। कार्यक्रम का संचालन केनरा बैंक की प्रबंधक हर्षा केआर ने किया। धन्यवाद ज्ञापन प्रबंधक रीतू मीणा ने किया।

प्रवर्तन निदेशालय ने मारे कुरियर कंपनी पर छापे

चेन्नई, 14 मार्च (भाषा) प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के अधिकारियों ने बृहस्पतिवार को शहर के कई स्थानों पर छापे मारे जिसमें एक मशहूर कुरियर कंपनी का कार्यालय भी शामिल है। पुलिस सूत्रों ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि ईडी के अधिकारी शहर और उसके आसपास के लगभग 10 स्थानों पर छापे मार रहे हैं।



राजस्थान व कर्नाटक के लोकसभा प्रत्याशियों ने प्रवासियों से की समर्थन की अपील

पटेल भवन में राजस्थान से आए भाजपा नेताओं ने मांगा प्रवासियों का साथ

अपने विचार व्यक्त करते हुए मोदी के पक्ष में भाजपा को वोट देने की अपील की। पंचपदरा के विधायक अरुण चौधरी ने भाजपा के समर्थन में कहा कि आज लगभग पूरे देश में डबल इंजन की सरकार हैं, हमें भी विकास की राह पर आगे बढ़ना है तो मोदी के हाथ मजबूत करने होंगे। जैसलमेर के विधायक छोटसिंह भाटी ने कहा कि राजस्थान में भाजपा की आंखें चले रही हैं, विधानसभा चुनाव के नतीजे उसके साक्षात उदाहरण हैं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी ने विकास की गंगा बहाई है और देश विकसित देश की राह पर अग्रसर है। देश के विकास में हम सभी का सहयोग चाहिए और प्रवासियों को अपने वोट की कीमत को पहचानते हुए भाजपा प्रत्याशियों को वोट देना चाहिए।

अहोरा के विधायक छगनसिंह राजपुरोहित ने कहा कि आज हम यहां अपनों के बीच उपस्थित होकर बहुत खुश हैं और हम आप सभी प्रवासियों को चुनावों का अग्रिम निमंत्रण व पीले चावल देने आए हैं कि आप लोकसभा चुनाव के समय अपनी मातृभूमि राजस्थान पधारें और भाजपा की जीत सुनिश्चित करें। प्रवासियों ने पूरे भारत में भारतीय जनता पार्टी के पक्ष में माहौल बनाया है। आज की सभा में तीन से चार लोकसभा क्षेत्र के प्रत्याशी एक मंच पर आपसे समर्थन मांग रहे हैं जो कि प्रवासियों की एकजुटता का परिणाम है। उन्होंने दक्षिण भारत प्रांतों से अधिक से अधिक संख्या में राजस्थान के लिए सीधी ट्रेन चलवाने का आश्वासन दिया।

इस मौके पर गोडवाड़ जैन ट्रस्ट के प्रमुख कुमारपाल सिसोदिया ने उपस्थित राजनेताओं से कहा कि हम आप सब का समर्थन करने को तैयार हैं, बल्ले में हम चाहते हैं कि आप सभी राजनेता खुलकर सनातन धर्म की रक्षा करें और हिन्दू धर्म के समर्थन में कार्य करें। सिसोदिया के समर्थन में पूरे सभागार में 'जय श्री राम' के जयकारे गूंज उठे।



महावीर जन्म कल्याणक महोत्सव में शामिल होने का जेवाईएस ने किया निवेदन

बोहरा, सहचेयरमैन कपिल काल्या, सुनील मेहर, अर्चित पारेख, कमलेश कोटरिया ने भ्रमण भगवान महावीर स्वामी के 2623वें जन्म कल्याणक महोत्सव में शामिल होने के शहर में विचरित विभिन्न साधु साधवियों के दर्शन किए। उसी कड़ी में जेवाईएस के प्रतिनिधि मंडल ने श्रीमत्पुत्रम स्थानक में विराजित साध्वी डॉ. प्रतिभाश्रीजी, मल्लिकार्जी व आस्थाश्रीजी, जैन स्थानक यशवंतपुर में विराजित साध्वीश्री आगमश्रीजी व विपुलदर्शनश्रीजी के दर्शन कर जन्मकल्याणक में शामिल होने का निवेदन किया। अध्यक्ष महेंद्र बागरेवा सभी संतों के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित की तथा अन्य पदाधिकारियों ने जेवाईएस की विभिन्न गतिविधियों की जानकारी दी। दर्शन के दौरान विभिन्न साधवियों ने जेवाईएस के कार्यों की सराहना करते हुए आशीर्वाद दिया।



बेंगलूर के बसवेधरनगर स्थित मारुति विद्या संस्थान में क्रीडा कूटा पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में समाजसेवी महेंद्र मुणोत्त उपस्थित थे। उन्होंने मारुति विद्या संस्थान के विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया।

गजवा-ए-हिन्दू मानसिकता से लोहा लेने के लिए भाजपा व मोदी जरूरी

जालोर के विधायक जोगेश्वर गर्ग ने कहा कि आज देश में दो पक्षों की राजनीतिक लड़ाई है। एक पक्ष मोदी को सत्ता से बाहर करना चाहता है और एक पक्ष मोदी सरकार को सत्ता में लाकर 'गजवा-ए-हिन्दू' को रोकेना चाहता है। इसके लिए निर्णय भारत की जनता को करना होगा। यदि वे देश को गजवा-ए-हिन्दू मानसिकता से बचाकर सनातन धर्म की स्थापना करवाना चाहते हैं तो उन्हें मोदी के हाथ मजबूत करने होंगे। हमें अपने दृष्टिकोण को बदलना होगा, अपने मानसिक कैमरे के फोकस को बदलना होगा। पूर्व विधायक नारायणसिंह देवल ने कहा कि प्रवासियों के पास वोट की बहुत बड़ी ताकत है और उन्हें सोच समझकर लोकतंत्र के इस उत्सव में अपनी ताकत दिखानी है। राजस्थान मंत्री के. के. विशनोई ने कहा कि आज नरेंद्र मोदी हर दिन नया नवाचार कर रहे हैं उसी तर्ज पर आज स्ट्रेज पर तीन से चार लोकसभा उम्मीदवार उपस्थित होकर प्रवासियों से सहयोग की अपील कर रहे हैं। उन्होंने नेरो लेन ट्रेन से लेकर बुलेट ट्रेन तक की सफल विकास यात्रा को गिनाते हुए मोदी के कार्यों की जानकारी दी।

प्रवासियों की उपस्थिति से बनता है भाजपा की जीत का माहौल

इस मौके पर बेंगलूर के सांसद पी सी मोहन ने कहा कि प्रवासियों के लिए कर्नाटक उनकी कर्मभूमि है। उन्होंने कांग्रेस राज के भ्रष्टाचार से लेकर मोदी सरकार के विकास नीतियों को गिनाते हुए कहा कि प्रवासियों के सहयोग को कभी भूल नहीं सकता, मैं आज जो भी हूँ उसके राजस्थानी प्रवासियों का बड़ा योगदान है। जालोर सिरौही लोकसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी लुम्बाराम चौधरी ने सभी को धन्यवाद देते हुए कहा कि मैं एक किसान पुत्र हूँ और मोदी सरकार किसान हित की बात करती है। हमें राजस्थान में



शहर के श्याम भक्तों ने खाटू श्याम मंदिर में अर्पण किए निशान

बेंगलूर। फाल्गुन माह में खाटू श्याम मंदिर में बाबा का लक्ष्मी मेल के दौरान गुरुवार को बेंगलूर के 101 भक्तों के दल ने रींगस से खाटू धाम तक पैदल यात्रा कर



अपने गुणों के कारण प्रभु महावीर बने वीर महावीर : आचार्य महेंद्रसागर

समता से सभी उपसर्गों को सहा और प्रभु क्षमाशील, सहनशील, समत्वशील बने रहते हुए वीर कहलाए। उन्होंने किसी को अपना शत्रु नहीं माना। समग्र जीव राशि से मैत्री ही प्रभु को अरिहंत बनाती है हम अरिहंत तो बनना चाहते हैं मगर शत्रुओं से मैत्री करना नहीं चाहते हैं, हमें भी प्रभु महावीर से शिक्षा लेते हुए अपने शत्रुओं को गले लगाया चाहिए। संतश्री के आगमन पर संघ ने उनका भावभीना स्वागत किया।



बाफना बने खरतरगच्छ युवा परिषद बेंगलूर के अध्यक्ष, खटोड़ बने महामंत्री

बेंगलूर। अखिल भारतीय खरतरगच्छ युवा परिषद बेंगलूर शाखा की साधारण सभा जिनकुशलसूरी जैन आराधना भवन बसवनगुडी में रखी गयी। परिषद के अध्यक्ष भरत रांका ने सभी का स्वागत किया। परिषद के महामंत्री कल्पेश लुंकड ने रात 2 वर्ष के कार्यों का विस्तार से जानकारी दी। कोषाध्यक्ष विकास खटोड़ एवं सहकोषाध्यक्ष पंकज बाफना ने लेखा- जोखा पेश किया। अध्यक्ष ने नई कार्यकारिणी समिति का गठन पर चर्चा कर सर्वसहमति से पंकज बाफना के नाम को अध्यक्ष एवं विकास खटोड़ के नाम को महामंत्री पद की घोषित किया। नए अध्यक्ष एवं महामंत्री ने कहा कि न हम रुकेंगे, न हम थकेंगे, परिषद के कार्य को हम सभी कंधे से कंधा मिला कर आगे बढ़ाने की कोशिश करेंगे। विहार संयोजक नीलेश मेहता ने धन्यवाद दिया। यह जानकारी हेमंत गुलेच्छा ने दी।

महिलाओं के लिए कैंसर जांच शिविर 17 को

बेंगलूर। स्थानीय खरतरगच्छ युवा महिला परिषद द्वारा कैंसर जागरूकता एवं स्क्रीनिंग शिविर का आयोजन सागर चंद्रमा एवं स्पर्श हॉस्पिटल के विशेष सहयोग से किया जा रहा है। दो चरणों में से पहले चरण में 17 मार्च को सागर चंद्रमा हॉस्पिटल में महिलाओं के लिए ब्रेस्ट कैंसर, सर्वाइकल कैंसर, आदि की स्क्रीनिंग जांच की जाएगी।



सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग

कर्नाटक सरकार
गॅरंटी सरकार



श्री सिद्धरामय्या जी

माननीय मुख्यमंत्री
कर्नाटक राज्य

जैसी मुख तैं नीकसे,
तैसी चालै चाल....



श्री डी.के. शिवकुमार

माननीय उपमुख्यमंत्री
कर्नाटक राज्य

ना जुमला
ना झूठे वादे
ना खाली बात
ना बतंगड ...

केवल शतप्रतिशत गॅरंटी



मंगला बडिगेरा

शक्ति योजना के कारण मैं रोजाना बस से यात्रा कर रही हूँ। बचे हुए पैसों से घर के लिए ज़रूरी सामान खरीद रही हूँ। इसके लिए पति से पैसे नहीं लेने पड़ते। कर्नाटक सरकार को और माननीय मुख्यमंत्री श्री सिद्धरामय्या जी को धन्यवाद।



भुवनेश्वरी

गृह ज्योति योजना के कारण हमारा बिजली बिल शून्य आ रहा है। बचे हुए पैसों का उपयोग घरेलू खर्च और बच्चों की शिक्षा में किया जा रहा है। पुरुषों से पैसे मांगने की ज़रूरत नहीं पड़ती। गृह ज्योति हमारे जीवन की ज्योति है।



चंपा

माननीय मुख्यमंत्री श्री सिद्धरामय्या जी की सरकार द्वारा लागू की गई अन्न भाग्य योजना बहुत अच्छी है। इसकी वजह से घर में अन्न की कमी नहीं है। अतिरिक्त धनराशि टैबलेट खरीदने के काम आएगी।



कस्तूरी येल्लप्पा

गृहलक्ष्मी योजना से दो हजार रुपए की पांच किस्में मिल चुकी हैं। मैं थोड़ा पैसा और जोड़कर भैंस पालन कर रही हूँ। मैं घर की सारी जिम्मेदारियां संभाल रही हूँ। किसी से एक रुपया भी मांगने की ज़रूरत नहीं है। इसके लिए माननीय मुख्यमंत्री श्री सिद्धरामय्या जी को मेरा धन्यवाद।



मोहम्मद

कर्नाटक सरकार हमें युवानिधि योजना के तहत तीन हजार रुपए दे रही है। यह हमारे लिए बहुत फायदेमंद रही है। यह किताबें खरीदने, ट्यूशन फीस का भुगतान करने और इंटरव्यू में भाग लेने में सहायक हो रही है।



मुफ्त बस सेवा
पूरे कर्नाटक में
महिलाओं के लिए



गृहज्योति
200 रुपए तक
हर घर को
मुफ्त बिजली



अन्न
भाग्य
10 मुफ्त खाद्यान्न
(प्रति व्यक्ति/प्रति माह)
• 5 किग्रा अनाज के बदले
प्रति व्यक्ति 170 रुपए



गृहलक्ष्मी
रु. 2000
प्रति माह परिवार की
महिला मुखिया को



युवा निधि
रु. 3000 रु. 1500
स्नातकों के
लिए प्रति माह
दिल्लोना धारकों के
लिए प्रति माह

गॅरंटी आत्मसम्मान और विकास की ...

गॅरंटी सामाजिक और आर्थिक न्याय की ...

गॅरंटी अपने संवैधानिक अधिकारों की...